LMK VA
PesboBo cbeanHeHue ¢ xoneHabp, opma L HANSA[/FLEX

CeolicTBa sw
CbvepauHeHue 1 MeTpMYHa BbHLUHA pe3ba KoHycoBuaHa !
®opma Ha ynnbTHeHMe 1 ynnbTHsBaLW, pesbaTa ' t
j 61
CbeavHeHue 2 + 3 MeTpu4yHa BbHLUHA pe3ba uunmHapuyHa v
®opma Ha ynnbTHeHMe 2 + 3 24° BbTPELLEH KOHYC L3
KoHcTpykuus pe360oBO CbeAMHEHWE C XONEHALP
. 1
Moaudukayus dopma L
CraHpgapTt DIN 2353
ISO 8434-1
OGem Ha gocTaBkaTa  Liyuep C XoneHApoBa raika u pexetl
npbCTEH
MaTepuan 6naropogHa cTtomaHa
YkasaHue

Yka3aHusi 3a MOHTax, crrnobsiBaHe, HaToBapBaHe Ha HarnsiraHe U JonycTUMK paboTHU
TeMnepaTypu MOXeTe [a BUAMTE OT TeXHUYeckaTa Hopmaums 3a pe3boBu TpbOHK

CbeaNHEHUS.

ApTUKyn

O603Ha4yeHne KOHCprKTVIBHa nopeauua Pa6oTHo HansaraHe bar

LMNW 04 HLVA L PN 315 6 M10x1K 8 27 12,0 20 12 14
LMNW 06 HLVA L PN 315 8 M12x1,5K 12 29 14,0 26 12 17
LMNWOSHLVA L PN 315 10 M14x1,5K 12 30 150 27 14 19
LMNW10HLVA L PN 315 12 M16x1,5K 12 32 17,0 28 17 22
LMNW13HLVA L PN 315 15 M18x1,5K 12 36 210 32 19 27
LMNW16 HLVA L PN 315 18 M22x15K 14 40 235 36 24 32
LMNWO3HSVA S PN 400 6 M12x1,5K 11 31 160 26 12 17
LMNWO4HSVA S PN 400 8 M14x1,5K 13 32 17,0 27 14 19
LMNWOSBHSVA S PN 400 10 M16x1,5K 12 34 175 28 17 22
LMNWOSHSVA S PN 400 12 M18x1,5K 12 38 215 28 17 24
LMNW10HSVA S PN 400 14 M20x1,5K 14 40 220 32 19 27
LMNW13HSVA S PN 400 16 M22x1,5K 13 43 245 32 24 30

KOHCTPYKTMBHa nopeauua: LL = mHoro nek L =nek S =Texbk — PN = HomuHanHo HansiraHe PB = makc. paboTHo HansiraHe — @ d2 = BbHLUEH AnameTbp Ha TpbbaTta

BapuaHTU Ha npoAyKTa
LMK Pe360B0 cbeguHeHne ¢ xoneHabp, opma L, ctomaHa
XLMK VA  Pe360Bo cbeguHeHue ¢ xoneHabp, doopma L, GnaropogHa ctomaHa

Buripeku Havi-ctapaTenHata npoBepKa He ca U3KITKYEHU TPELLKU U HUe He noemame rapaHyms 3a coabpxalyute ce AaHHM.
07.08.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



